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Рахункова палата 

 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А. від 

06.01.2021 № 53457/1/1-20 до листа Рахункової палати від 29.12.2020 № 03-3015 

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло Звіт про результати аудиту 

ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на 

ліквідацію та екологічну реабілітацію території впливу гірничих робіт 

державного підприємства «Солотвинський солерудник» Тячівського району 

Закарпатської області, затверджений рішенням Рахункової палати від 

27.10.2020 № 28-2, та в межах компетенції повідомляє.  

Державне підприємство «Виробнича дирекція з ліквідації Солотвинського 

солерудника» не зверталося до ДУ «Закарпатський обласний лабораторний 

центр Міністерства охорони здоров'я України» з пропозицією щодо виконання 

лабораторних досліджень з метою визначення можливого негативного впливу 

на навколишнє середовище гірничих робіт під час ліквідації підприємства. 

Разом з тим, Тячівська районна філія ДУ «Закарпатський обласний 

лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» щорічно виконує  

за договором з КП «Води Солотвина» моніторингові лабораторні дослідження 

питної води з підземних джерел, що призначена для водопостачання населення 

та об'єктів селища міського типу Солотвино. При цьому випадків забруднення 

підземних вод хімічними речовинами не зареєстровано. 

На 2021 рік Тячівська районна філія ДУ «Закарпатський обласний 

лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» готує план 

моніторингових досліджень об'єктів навколишнього природного середовища з 

урахуванням території Солотвинського солерудника: підземних вод, в тому 

числі питної, води річки Тиси, а також вод з карстових провалів, що 

використовуються в якості рекреаційної території. 

У разі надходження проектів нормативно-правових актів щодо 

врегулювання питань економічної та екологічної реабілітації території 

Солотвинського солерудника та смт Солотвино МОЗ візьме участь у їх 

опрацюванні в установленому порядку.  

 

 

Заступник Міністра – головний  

державний санітарний лікар України                                       Віктор ЛЯШКО 
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